

## Svědectví z misijního výjezdu do Estonska „Tapa 2014“

### Veronika Pazderová (23), KS Jeseník

Misijní výjezd Tapa 2014 byl pro mne obrovským zážitkem. V první řadě věřím, že tento výjezd byl připravený Bohem a moje vyslyšená modlitba i splněná touha. Po zkušenostech, které jsem načerpala na misijním výjezdu v Českých Budějovicích s organizací Jesus Revolution, jsem se modlila, abych měla příležitost tyto dovednosti použít pro Boha a vyjet někam do zahraničí. Přála jsem si další léto strávit na opravdové misijní cestě. Asi za dva týdny mi zavolal můj pastor a oznámil mi návrh od Pavla Neústupného a příležitosti jet do Estonska. Věřila jsem, že je to odpověď na moji modlitbu a dar od Boha.

Celý výjezd překonal mé představy a neskutečně jsem si ho užila. Byla jsem moc šťastná, když jsem mohla použít své talenty pro službu Bohu. Odpolední programy pro děti ve stanu jsem si moc užívala, bylo skvělé zpívat, tančit a hrát divadlo pro mě. Následné workshopy se mi také moc líbily, každý z nich byl jinak kreativní. Byla jsem nadšená z chválící skupinky, která se v Estonsku poskládala a byla to ohromná radost takhle hrát pro Boha. Před výjezdem jsem měla trochu obavy, jak bude chvála vypadat, protože jsem věděla, že máme jen jeden sólový nástroj – housle a dva zpěvy, ale Bůh to úžasně vedl a poskládala se veliká chválící skupinka.

Také jsem měla příležitost poprvé vyzkoušet evangelizaci s názvem Treasure Hunt. Byla to zajímavá zkušenost. Každý den byl něčím jinak speciální. První den se mi podařilo najít „můj poklad“ podle popisu, který jsem měla na papíře. Další dny jsem zase mohla být svědkem jiných lidí, jak našli svůj poklad a bylo to skvělé. Vodítka na papírcích se doplňovala a to bylo super.

V neposlední řadě jsem byla zasažena pokorou a vstřícností rodiny Kivisildů, kteří nám otevřeli svůj dům po celý týden a nadmíru se o nás starali. Rovněž nadšení rodiny Neústupných a jejich zamilovanost do Estonska byla pro mne velmi inspirující. Je úžasné, že i během misijního výjezdu pro český tým zorganizovali výlety k jezeru a moři. Moc si toho vážím.

Jsem moc vděčná, že jsem mohla být součástí této misie. Bůh se během celého výjezdu dotýkal mého srdce a jsem mu vděčná, že mě přivedl do Estonska. Měla jsem možnost znovu si uvědomit, že zůstat ve středu Boží vůle je to nejlepší rozhodnutí, které můžeme udělat. Bůh vede naše životy tím nejlepším směrem a má připravené dobré věci pro své děti.

*„Stezku života mi dáváš poznat; vrcholem radosti je být s tebou, ve tvé pravici je neskonale blaho.“ Žalm 16:11.*

---

[www.go-east-mission.net](http://www.go-east-mission.net), srpen 2014

Anglická verze autorky je [zde](#)

Estonská verze je [zde](#)